

买车省钱 就等周五齐鲁车展

2013齐鲁(章丘)秋季车展钜惠来袭

本报见习记者 赵克

您还在为购买哪款车而犹豫不决吗?还在为拿不到最低优惠的购车价格而苦恼吗?这些都不必担心了。由齐鲁晚报·生活日报主办,章丘商务服务中心、齐鲁晚报《今日章丘》承办的2013年齐鲁(章丘)秋季车展将于10月18日—20日在章丘火车站广场举行。

本次展会将为章丘购车一族带来一份汽车饕餮盛宴。本次车展不仅仅有各路品牌车精彩亮相,现场还将举办一系列的精彩表演以及年度最大的优惠,并在车展现场将举行“看车展中大奖将送5万元现金”的活动,让您在欣赏车型的同时,得到最大的实惠。市民参加车展不收取任何费用,车展期间购车的消费者,还可以享受汽车经销商最大幅度优惠和优质服务。同时,章丘首个“汽车销售行业协会”也将成立。

据了解,齐鲁汽车展示交易会创办于1999年。由齐鲁晚报·生活日报主办,是山东省最大规模最高规格的大型汽车展示交易会,现在已经成为省内车展最高品牌,对山东车市的发展起到巨大的推动作用。作为齐鲁车展的分站延续,借助齐鲁晚报《今日章丘》在章丘的影响力,将齐鲁车展首次带进章丘。

据悉,本次车展将继续秉承齐鲁车展办展理念,延续齐鲁车展办展风格,发挥齐鲁车展优势,为章丘市民献上一场汽车饕餮盛宴,也是章丘市下一步着力引进的大型高端展会之一。

众多豪车将亮相赚足眼球

记者从主办方获悉,目前已经有多家汽车经销商报名参加本次巡展,高中低档车数量搭配合理,进口品牌、国产品牌和合资品牌都有参展,能满足不同消费能力的章丘市民的需求。其中豪华车型的亮相成为了本次展会最大的亮点。

随着人们生活水平的不断提高,越来越多的人已不单单追求物质的生活,更多的是一种物

质的享受。豪华车越来越多地受到多数人的关注。正是因为豪华车有着安全、舒适性配置,各款豪华的高科技设备。故此价位比普通车高出许多。价格是衡量豪华车的基础。一般进口车在国内都称之为“豪华轿车”,而国产车,根据中国的人均收入水平和消费水平,一般价格在25万至千万级。也称为“国产豪华车”。而进口豪华轿车,其中又分为欧洲

豪华车、美系豪华车、日系豪华车。如本次展会推出的日系雷克萨斯系列车型,作为世界首创油电混合动力全时四驱豪华旗舰产品,LS 600hL搭载了雷克萨斯独创的油电混合动力系统,将5.0升直喷V8汽油发动机、大功率电动机以及大容量电池完美结合,系统综合功率可达327千瓦,其功率堪比6.0升发动机,而耗油量却只相当于3.5升发

动机,堪称豪车中的经典产品。

本次展会还将展出包括捷豹、进口大众、路虎、宝马等经典车款让您满足视觉感受。东风日产、悦达起亚、福特、东风标志、丰田、东风风神、雪佛兰、别克、长城等众多品牌,多辆风格迥异、外形俊朗的汽车将同时亮相,消费者可以根据实际情况尽情挑选适合自己的车型。

章丘将成立首个“汽车行业协会”

除了展示销售车型,本次展会另一个亮点将成立章丘首个“汽车销售行业协会”,据活动主办方介绍,协会的成立将大大加强政府、企业以及消费者之间的沟通桥梁。协会的宗旨是推进章丘汽车流通化,把协

会建设成为一个服务功能较强、社会联系广泛、知名度较高,能够更好地发挥政府和企业桥梁和纽带作用的汽车流通行业组织。

“对于经销商参与协会,可能定期进行行业交流,就汽车行

业内的行情及发展进行讨论,对于普通的消费者来说,这次行业协会的成立,将更好地保障消费者自身的权利,如遇到汽车方面的问题,也可与协会直接沟通。”主办方负责人对记者说,据悉,本次协会的成立得到了主管部

门章丘市商务局的大力支持。有汽车专业人士认为,成立类似的销售协会很有必要,这将会为整个章丘汽车行业之间的业内沟通、密切联系、合作,强化自律起到了积极作用,同时也为消费者提供了消费保障。

看车展中大奖将送5万元现金

据了解,本次车展的主办方准备了许多丰富多彩的活动及优惠措施。如不少高端品牌带来了目前国内顶尖的汽车生活体验展具,可以体验到科技和汽车的完美融合,感受前所未有的驾驶乐趣。作为章丘今年大型的车展,参展的部分参展商推出了一系列的大幅优惠措施,购买部分车型可享受近万元的优惠。车展三天现场都有精彩的表演和互动,保证让您不虚

此行。另外,凡在车展现场订车的用户将有机会获现金大奖,总价值5万元。让每位市民得到真正的优惠。

目前4S店看车的人都处于徘徊观望的状态中。由于一次性投入较大,很多市民更愿意花大量时间去挑选自己看中的车型。在一家4S店,想买车的刘胜告诉记者,自己刚刚买上房子,还想买辆车。由于资金比较紧张,先多对比再买一辆性价

比高的车。而对于车展,刘圣更是相当期待。“有车展是好事,能让我们消费者更好地来选择不同的车型,享受到较大的优惠力度。”而很多销售商也表示,由于目前汽车厂家越来越多,各厂家的优惠不同,现在消费者更愿意货比三家,所以车展就提供了很好的平台,省下了消费者去各家店面选车型的时间。

据不完全统计,近几年齐鲁

车展单届成交量均在1万台左右,充分显示出齐鲁车展能卖车的优势。究其原因,一方面齐鲁车展经过多年发展后,省内消费者形成了“到车展买车”的传统消费习惯。另一方面,参展商在经过前期汽车市场淡季后,都期待在齐鲁车展上有所斩获,纷纷推出远低于平时的价格政策,从而吸引消费达成交易量。10月18日—20日,章丘火车站广场等待着您的莅临。

齐鲁晚报·今日章丘

6月6日,《齐鲁晚报·今日章丘》创刊!

齐鲁晚报作为章丘市也是山东省发行量最大、社会影响力最大的都市类报纸,其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。《齐鲁晚报·今日章丘》广告业务中心现面向社会公开招聘业务人员和合作代理:

业务人员:

- 1.熟悉广告洽谈业务,了解客户需求。
- 2.具有吃苦奉献精神,较强语言沟通、表达能力。
- 3.拥有一定的客户资源和行业实践经验者优先。
- 4.年龄20岁以上、50岁以下,专科以上学历,专兼职均可。

合作代理:

- 1.合作商家:行业内具有一定的经营规模和品牌影响力,长期稳定的广告投放需求。
- 2.行业代理:具有广泛的行业关系资源,一定的广告宣传策划经验,能够完成行业计划指标。
- 3.合作代理模式、标准,具体详谈。



热线:15588817188

地址:明水铁道北路中段(农贸市场对面)

